
 

 

Рішення 

педагогічної ради Малинського фахового коледжу 

від 15 лютого 2024 р. 
 

1. Провести до 10 червня самооцінювання освітньо-професійних 

програм коледжу за 2023/2024 навчальний рік. Відповідальні – 

Ковальчук  Л. О., Реус С. В., завідувачі відділеннями, методисти, 

завкафедрою, голови циклових комісій, гарант ОПП, керівники робочих 

груп ОПП. 

2. Кафедрі та цикловим комісіям більше уваги приділяти підготовці 

електронних навчальних підручників та посібників, своєчасному 

поповненню та оновленню навчально-методичних матеріалів на освітній 

платформі коледжу lCloud, на інших доступних для здобувачів освіти 

освітніх ресурсах. Відповідальні – Завідувачі відділеннями, Кудріцька Н. В., 

методисти, зав. кафедрою, голови циклових комісій. 

3. Активізувати роботу на кафедрі та в циклових комісіях з підготовки 

науково-методичних матеріалів для участі викладачів і студентів у 

УІ Міжнародній науково-практичній конференції «Лісівнича освіта і наука: 

стан, проблеми та перспективи розвитку» (24.03.2022 р.). Відповідальні –

Зав. кафедрою, голови циклових комісій, викладачі. 

4. Проводити планомірну роботу зі студентами з підготовки до 

олімпіад і конкурсів із загальноосвітніх предметів та фахових дисциплін, до 

спортивних змагань. Відповідальні – Ковальчук Л. О.,  Вербицька Т. Є., зав. 

кафедрою, голови циклових комісій, Гловацький Р. М. 

5. У зв’язку з військовим станом та затвердженим кошторисом на 2024 

рік внести зміни до «Правил призначення академічних та соціальних 

стипендій  у Малинському фаховому коледжі», а саме, після абзацу 10 п. 12 

додати абзац: «Після затвердження кошторисних призначень із загального 

фонду (обласного бюджету) на соціальне забезпечення (стипендія) питома 

вага стипендіатів у загальній кількості студентів за регіональним 

замовленням може бути скорегована з урахуванням рейтингу стипендіатів 

відповідно  затвердженого фінансування розпорядником вищого рівня 

поточного року» та до «Порядку формування рейтингу успішності здобувачів 

освіти» - після п. 2 розділу 3. додати абзац «Після затвердження 

кошторисних призначень із загального фонду (обласного бюджету) на 

соціальне забезпечення (стипендія) питома вага стипендіатів у загальній 

кількості студентів за регіональним замовленням може бути скорегована з 

урахуванням рейтингу стипендіатів відповідно затвердженого фінансування 

розпорядником вищого рівня поточного року». Відповідальні – 

Ковальчук Л. О.,  завідувачі відділеннями. 

6. Кафедрі та цикловим комісіям  передбачити  заходи з  покращення 



освітньої діяльності відповідно до рекомендацій центру  забезпечення якості 

освіти коледжу  (за результатами опитування здобувачів освіти  щодо якості 

організації освітнього процесу).  Відповідальні – Завідувачі відділеннями, 

методисти, зав. кафедрою, голови циклових комісій. 

7. Перевести з комерційної форми навчання на вакантні місця за 

державним замовленням з 01 березня 2024 р. студентів  Іщенка Романа 

Олександровича (група ЛГ 11, дитина учасника бойових дій), Суя Сергія 

Миколайовича (група ЛГз-35, учасник бойових дій), Гордієнко Кирило 

Миколайович (група ЛГ 31, учасник бойових дій), Гербовник Віталій 

Іванович (група ЛГ 41, учасник бойових дій). 

8. Продовжити роботу над реалізацією заходів з національно-

патріотичного виховання студентської молоді відповідно до Указу 

Президента України від 18.05.2019 р. №286/2019 «Про Стратегію 

національно-патріотичного виховання» та рекомендацій МОН України щодо 

посилення роботи з патріотичного виховання від 13.01.2020 р. №1/9-12. 

Прийняти до уваги, що заходи мають бути спрямовані на формування у 

здобувачів освіти почуття патріотизму, поваги до Конституції і законів 

України, соціальної активності та відповідальності, готовності у 

майбутньому до виконання обов'язків із захисту незалежності та 

територіальної цілісності держави, усвідомлення громадянського обов’язку із 

розвитку успішної країни та забезпечення власного добробуту в ній, 

сповідування європейських цінностей. Відповідальні – Вербицька Т. Є., 

завідувачі відділеннями, Лук’янчук І. В., Кудріцька Н. В., вихователі, 

класні керівники. 

9. Відповідно до Концепції безпеки закладів освіти, ухваленої 

розпорядження Кабінету Міністрів України від 07.04. 2023 р. № 301-р. 

впроваджувати здійснення превентивних заходів щодо запобігання та 

попередження правопорушень в освітньому середовищі, будь-яких проявів 

насильства, забезпечувати комфортну міжособистісну взаємодію, емоційне 

благополуччя учасників освітнього процесу, дотримання прав і норм 

фізичної, психологічної, інформаційної та соціальної безпеки кожного 

учасника освітнього процесу. Відповідальні – Вербицька Т. Є., завідувачі 

відділеннями, Лук’янчук І. В., Кудріцька Н. В., вихователі, класні 

керівники. 

10. Посилити інформаційно-роз’яснювальну роботу в академічних 

групах та гуртожитках коледжу з надання психологічних та соціально-

педагогічних послуг учасникам освітнього процесу в умовах воєнного стану. 

Відповідальні – Вербицька Т. Є., Лук’янчук І. В., класні керівники, 

вихователі. 
11. Покращити виховну роботу серед здобувачів освіти з метою 

запобігання пропусків занять без поважних причин, формування свідомого і 

відповідального відношення до освітнього процесу.  Відповідальні – 

Вербицька Т. Є.,  Лук’янчук І. В., завідувачі відділеннями, класні керівники. 

https://osvita.ua/legislation/Ser_osv/88889/


12. Продовжити активне залучення учасників освітнього процесу 

коледжу до волонтерського руху в підтримку ЗСУ. Відповідальні – 

Вербицька Т. Є., Федьович І. В., Музика І. А., керівники підрозділів. 

13. Проводити інструктажі з питань охорони праці та безпеки 

життєдіяльності з учасниками освітнього процесу у відповідності до 

законодавства України, нормативно-правових актів з питань охорони праці та 

безпеки життєдіяльності. Відповідальні – Павлюк О. П., керівники 

підрозділів, викладачі. 

14. Включати в плани виховної роботи заходи із попередження 

травматизму серед здобувачів освіти під час освітнього процесу та у побуті, а 

також формування стійких здоров’язберігаючих компетентностей здобувачів 

освіти, навичок безпечної поведінки в приміщеннях, коридорах і рекреаціях 

коледжу, на вулиці, дорогах, біля водойм та вдома.  Відповідальні – 

Вербицька Т. Є, Павлюк О. П., завідувачі відділеннями, класні керівники, 

вихователь гуртожитку 

15. Здійснювати постійний контроль за відповідністю умов навчання 

санітарно-епідеміологічним нормам. Відповідальні – Павлюк О. П., 

керівники підрозділів 

16. Регулярно  проводити профілактичні бесіди із здобувачами освіти 

та їх батьками з правил безпечного поводження в умовах воєнного стану при 

виконанні робіт, в громадських місцях та в побуті. Відповідальні – 

Вербицька Т. Є.,  Лук’янчук І. В., Павлюк О. П., Ковбасюк Д. І.,  класні 

керівники.  

17. Посилити контроль за дотриманням Закону України «Про 

забезпечення функціонування української мови як державної» у всіх сферах 

діяльності коледжу: на заняттях, практиках, під час проведення позаурочних 

освітньо-виховних заходів, у міжособистністному спілкуванні учасників 

освітнього процесу, в частині вимог до освітнього контенту тощо). 

Відповідальні – Ковальчук Л. О., Вербицька Т. Є., Стасюк М. І., завідувачі 

відділеннями, методисти,  завкафедрою, голови циклових комісій.  

18. Відповідно до рекомендацій Уповноваженого із захисту державної 

мови, наведених у листі МОН України від 29.05.2023 р. № 1/7629-23 «Про 

забезпечення вивчення державної мови», з метою забезпечення ефективної 

реалізації державної політики, спрямованої на захист державної мови, її 

всебічний розвиток, впроваджувати заходи, спрямовані на підвищення рівня 

володіння державною мовою педагогічними, науково-педагогічними 

працівниками (курси підвищення кваліфікації, мовні курси, вебінари, 

культурно-освітні заходи, самоосвіта тощо). Відповідальні – Ковальчук Л. О., 

Вербицька Т. Є.,  Михайленко В. М., методисти,  Пернарівська Т. А., 

класні керівники.  

19. Вдосконалювати форми і методи освітньої діяльності, спрямовані 

на формування належної мовної компетентності здобувачів освіти на 

заняттях, особливо з філологічних дисциплін,. Відповідальні – завідувачі 



відділеннями, методисти,  завкафедрою, голови циклових комісій, 

викладачі.  

20. Профорієнтаційним групам активізувати профорієнтаційну роботу 

у закріплених регіонах з метою широкого залучення до вступу на 

спеціальності коледжу учнівської та працюючої молоді, випускників 

професійної-технічних навчальних закладів, осіб, які бажають здобути другу 

освіту.  Відповідальні – Яценко Ю. С., Стасюк С. В., керівники 

профорієнтаційних груп. 

21. Затвердити «План підвищення кваліфікації педагогічних та 

науково-педагогічних працівників Малинського фахового коледжу на 2024 

рік 

 

 

Секретар педагогічної 

 ради             Леонід МОЙСІЄНКО 

 


